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ANNEXES : Quelques tableaux de résultats 

tirés de l’étude1  
 

 

1. Crédibilité de l’ensemble des acteurs 
 

« Selon vous, quelle est de manière générale la crédibilité des sources d’information suivantes en Belgique 

? Autrement dit, dans quelle mesure les acteurs suivants ont-ils selon vous tendance à dire la vérité ?  » 

 

 

 
1 Etude réalisée à la demande de Whyte Corporate Affairs fin avril 2021 par l’institut GfK auprès d’un échantillon représentatif 

de 1.020 Belges (572 néerlandophones et 448 francophones). Marge d’erreur maximale de  +/- 3 %. 
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2. Focus sur la crédibilité des médias 
 

« Selon vous, quelle est la crédibilité des canaux médiatiques suivants en Belgique ? Autrement dit, dans 

quelle mesure les médias suivants ont-ils selon vous tendance à diffuser la vérité ?  » 
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3. Focus sur l’impact de la pandémie de covid-19 sur la 

crédibilité de l’ensemble des acteurs 
 

« La pandémie de Covid-19 a-t-elle influencé votre opinion sur la crédibilité des acteurs suivants ? 

Autrement dit, votre opinion a-t-elle changé ces derniers mois sur le fait que ces acteurs ont oui ou non 

tendance à dire la vérité lorsqu’ils s’expriment?  » 
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